

**ERRATA DE PUBLICAÇÃO NO DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO DA CÂMARA DE CARIACICA**, do dia 27 de Junho de 2014, referente às **Portarias nº 276/2014, nº 277/2014, nº 288/2014, nº 289/2014. Onde - lê-se: 02/06/2014 a Leia-se: 01/06/2014**

**MARCOS BRUNO BASTOS**  
Presidente

---